

Совет директоров ПАО "ВИ.ру" планирует внести кандидатуру основателя ВсеИнструменты.ру Виктора Кузнецова в обновленный состав Совета директоров

Москва, 13.11.2025 — ПАО «ВИ.ру» (МОЕХ: VSEH, бренд – «ВсеИнструменты.ру») (далее – «Компания»), лидер российского онлайн DIY-рынка и один из ведущих игроков на рынке электронной коммерции в России, объявляет о предстоящих изменениях в составе Совета директоров и руководстве.

Совет директоров ПАО "ВИ.ру" планирует внести кандидатуру основателя ВсеИнструменты.ру Виктора Кузнецова в состав Совета директоров ПАО "ВИ.ру". Общее собрание акционеров (ОСА) по вопросу избрания обновленного состава Совета директоров назначено на 3 февраля 2026 г.

Выдвижение Виктора Кузнецова в Совет директоров направлено на укрепление системы корпоративного управления и более тесное вовлечение основателя в стратегические решения Компании. Виктор будет фокусироваться на долгосрочном развитии Группы.

Одновременно Советом директоров ПАО "ВИ.ру" принято решение об утверждении кандидатуры Марии Шмелевой на позицию генерального директора ООО «ВсеИнструменты.ру», основной операционной компании Группы. Мария вступит в должность генерального директора после всех необходимых корпоративных процедур, завершение которых планируется в декабре 2025.

Мария Шмелева работает в компании пятый год и глубоко погружена во все бизнеспроцессы, понимает рынок, обладает обширным опытом выстраивания взаимодействия с корпоративными клиентами. Занимая должность директора по клиентскому опыту и правовым вопросам, Мария активно участвовала в формировании стратегии Компании на ближайшие годы и реализовала ряд ключевых проектов, направленных на развитие В2В-продаж, совершенствование клиентского сервиса и повышение эффективности внутренних процессов. Ее назначение является логичным шагом для реализации нынешней стратегии и фокуса компании на работу с корпоративными заказчиками - крупным и средним бизнесом из сфер производства, строительства и услуг.

Мария также успешно возглавляет Совет директоров ПАО "ВИ.ру" с момента IPO, в период её председательства Совет директоров выстроил эффективную систему корпоративного управления, соответствующую лучшим рыночным практикам, и усилил стратегическое взаимодействие с менеджментом Компании.

Валентин Фахрутдинов, занимающий сейчас позицию генерального директора ООО "ВсеИнструменты.ру", покидает компанию и будет заниматься собственными проектами. До февраля 2026 года он продолжит исполнять обязанности генерального директора ПАО ВИ.ру и члена совета директоров ПАО "ВИ.ру".



Виктор Кузнецов, основатель ВсеИнструменты.ру, прокомментировал:

«Мы работаем в динамичной рыночной обстановке, где успех определяется гибкостью, скоростью и качеством клиентского сервиса. Решения Совета директоров связаны с необходимостью усилить стратегическое руководство и поддержать команду в реализации долгосрочных целей. Утверждение кандидатуры Марии — логичное продолжение курса, который она успешно задала как председатель Совета директоров: развитие корпоративного сегмента, совершенствование сервисов и повышение эффективности взаимодействия с крупным бизнесом».

Мария Шмелёва, директор по клиентскому опыту и правовым вопросам ВсеИнструменты.ру добавила:

«Для меня большая честь возглавить компанию, которой я посвятила многие годы. Сегодня "ВсеИнструменты.ру" стоит на прочном фундаменте — сильная команда, развитая инфраструктура и доверие со стороны клиентов. В непростых рыночных условиях мы продолжим укреплять позиции на рынке корпоративных закупок, повышать качество сервиса и выстраивать долгосрочные партнёрские отношения с клиентами. Моя цель — обеспечить устойчивое развитие Компании и сохранить ту культуру ответственности и доверия, которая отличает "ВсеИнструменты.ру"».

О Группе

ВсеИнструменты.py — онлайн-гипермаркет для профессионалов и бизнеса в сфере строительства, производства и услуг, предлагающий широкий ассортимент по выгодным ценам. Лидер 1 российского E-commerce DIY-рынка 2 («do it yourself» или «сделай сам») по объему онлайн-выручки, а также ведущий игрок по глубине ассортимента и географическому покрытию среди DIY-игроков. Группа предлагает клиентам мгновенный онлайн-доступ к наиболее широкому на рынке ассортименту DIY-товаров с высоким качеством по конкурентным ценам, а также своевременную и экономически эффективную доставку товаров по всей стране за счет развитой, оптимизированной под DIY-вертикаль выделенной логистической инфраструктуры.

ВсеИнструменты.py предлагает клиентам наиболее широкий ассортимент DIY-товаров, насчитывающий более 1,8 млн SKU от более чем 15 тыс. брендов, включая ведущие мировые марки. Продуктовый ассортимент отличается высокой диверсификацией, охватывая широкий спектр товарных категорий – от инструментов и электрики до узкоспециализированного крупногабаритного промышленного и иного оборудования для В2В-клиентов и профессионалов.

Бизнес Группы базируется на интегрированной технологической платформе собственной разработки, пронизывающей каждый из ключевых бизнес-процессов, которая является краеугольным камнем для обеспечения кратного роста и операционной эффективности бизнеса, а также поддержания высокого качества клиентского сервиса.

-

¹ По данным исследования INFOLine "Рынок DIY РФ 2024 года".

² Рынок DIY (Do It Yourself) включает направления строительства, ремонта, отделки, декорирования, электрики и освещения, садоводства и благоустройства, крепежа, создания и монтажа мебели, климатических систем и отопления, инструментов, спецодежды, складского оборудования и станков, а также многое другое.